08 ERFAAB LY EERETE FTALFL A RF
AR FL R LRGP 27 R

(1) &ﬂ=m§t2F%ﬂwwﬁ%%§—ﬂ°

(2) X %% @ m%%E§§%tEEm§¢§'ﬂ%
S HE 2

[%- 4]

SATUn M A RS GF=10xB B¢ £ e AL EaT iR

o RHE - ABEELT > S MBE(ETBHEOY TR AE G BT

hT ARl e F Y 3 EIBEFBE LT G T E ) FH S s R R R

7 i e syt o

(D@ EEGH > fachr 4 BE[S A2 RS EE[5A]-
(2) FRETfd T LT 5 PFL gL “#?/ﬁﬂiﬁpfwim%’m N
BIWY T A AT R R[5 A]?

(3)%“??“' RNOBRRMPILFRE TR Z T TR w3 RETE W

BRI RIS A 0 AT R e (10 B W R[5 4]

4

FIHILIH



110 & 2 401 F 5 %5 RELE FUF IS R
% 4 e A ?‘*”’ fij{ PR 5 s
(% -3247 2]
(1)
BEIE R EEACE AR £ - A& UGS N A Ry SOREENEE - S il gt EEm e UG
N R SORENE - FEETEAERAEIE o IR DA BT R A

FB
A N
A
f, €
v v
W R

EIPAGBEIEIY SRS P HERI R GBI - 80047 D F = 0% » (RS
RIEmT] ~ B ~ EEET) -
DY F=0:f =0 D F,=0:N=W (Jt:H)

T PSR S T HE 5 - DUOTHA T ARS8 D r=0

T =71, :>IBAsin9=W-§ :>IB€2sin9O°=W-§ =W =2IB/

B

(leEEhFoRIE [ 15 EHEET%)
(2) B/ NMERHIIESE /N FEEIE R IR A E) -

WA N AR Y 1=0 =T +Ty =7y

10 ¢ ¢
(WD) +W X =W = —x=—
;WD) 2 3

(BB 1/3 > W FEE R (DEY 1/3 - D= (\N _)%—I—)
(3) DA E A R R 7[‘%?)\(%5

B
T

X}
st LRI EFEN Oy AT S R AR HARA

F2HHIIH



105 &R FE B 5" $FRETE FTREHLA 5P
$ 4 TR L RRE A2

re, = [ (dFy) x= j(dl (B)-x= j(—| /B). x—2 1B

Yr=0 1 =7y Slipgaw t oW
; 2 2 (B

FIHLIH



10 & R 43557 TERHEITE TAFFL A REF
AT PR LR R
[% - 3]

kB s ed £ s s e . OU 507U
AR AL B R o A L 2 O T A iR 2 ARt ¥=V26—2 (¥ -

Apda ) BPuxt) A ARAT R ERFF ol Sfice (FiBY ol B
U(X,t) = Asin(kx—at) 7 5 st BHcA > A28 - BfE > k2 o Lk $ 4 2 & 2
(1) 5kt f2:8 % iu(x,t)=10sin(%x—%t) DR E X2 L ¥ F) kiR
BACP[SA]E 6P #Fcnpt s E[S Ao
Q) FEF A FTRBNESE R 7 d RAAF R TA4F 0 )4 § Bheho A
4 tan@ o FEFP T 3 u(x ) = Asin(kx—at) + 7 BEIR B E R S L
Visme = taN0 Vi [5 2] ¢
[Hint : k 2 o e T if 2 2% G- W B #6108 > A2 M7 %
HHulx+) =ulx)&ut+T)=u(t)]
BT A zripdentrigpgtpea FE 29 u(xt)=Asin(kx—at)

U,(x,t)= Asin(kx+ wt) » € fpisens L5080 > - B3 E e b B

pir}

R fe g REM R o R ket o R A B RS sl B oo 50

R[S A] > TP 5 PSR R R FES Aot SR ATF

i

O E - dnfR( IR E AR E)[5A]

FAHILIH



110 8 & 5§04 3 5 35 2 FREPL S P
AT RPLRELE SR

[%-3%4 2]

(1) v(x t)—d—u——£-10c0s(£x—£t)——Z-IOcos(z-z_z.l)__S_”
T 27 o

w="=2 AET =12/
6 T EIE=: i

6 MRS EhEERErS T /2 > SUE @szﬁé?%— X (4%10) =20

)
/}ifjﬁ/$ A ER féEu(x +2A) = u(x)) > u(t +T) = u(t)
» Kk

EJ%D@— T /1
H BB R u(x,t) = Asin(kx — ot) » K17 MEE EERE)H

v(x,t) = (;—E[J =—- Acos(kx — wt)

KRR tan 0 = 3— =k - Acos(kx — at)

i tan@-v,,,, =[k- Acos(kx — at)]- 4 =[k - Acos(kx—at)]- @ =w- Acos(kx— wt)
gz T k

H 27

5‘5

3)
BERZJR EH WO AR AR > S u(x,t) = u, (X, 1) +u,(x,t)
Hru(x,t) = Asin(kx — ot) + Asin(kx + wt) = 2 Asin(kx) cos(ewt)

BEREAT LB TER0 U, 1) = 2A\, sin(ke) FEJEHER (T + HLHRIE A, = 2Acos(at) S
R (L -
TSR sin(ke) = 0 (L F mjc%kx:%”-x:nw% : x:%ﬁg :

FHSHILIH



105 &R FEAF o TFREDLE FAFHad ®p
¥ ATRAFFEPLEREE 2T R
[%=42]
AP 110 £ ¢ EARBAE Y > 737 EAB(TE MPFEHRMEmM)ZE L
ﬁ“(%‘rﬂ M) > ?ﬂj}?w“ ‘&éi@‘,’;‘ffu}ﬂ-° F A A RAEOR 4 S f;%_ﬁ:
(1) F-% FEHE S Bl 3 R A erga A4 o
QEAWHEAIF LRI F A X B BRI AP At B R 2 ER
e[l MKS #1427 - BREIAWLREIZBE > e 2B RELR

v

Lo fF8me[id: § 2B £ Uk aidg e s 1=-ml?]-

Q) Lt \Fentid v L zeirg mrutj‘,’—i@éljzi% PiEie - B ’;ﬁ“v
AR Y AFT A ER? ERRF

FOHILIH



110 FERFEAB Y SFRPILE FTAF i 4 5F
A BRAFFEPLEREE ST R

(=357 2]
(1)
T
f
(M’+m)g

AR S G miMEM)g

SERBEE R0 =x (o) = Ex)

b E i B 5 =3*Gmi?) = ml2

Angular momentum & # ¥ L = lw = mlL? (— x) (kg * m2 rad

2T

: S 12 1 422 2 27242
The rotational kinetic energy E = . lw 2mL (60 X) Tao0 M L*x“(])
3)
T AR Y REET] e LT DAy R B R AT R A AR

BiFad, A7 §7 By i |

A AR EORIL . RGBT F AP E LR ek A
B E OEEEE S e e 0 RIS BT g R E 2 0 TS 0 7 R
Frif o T 0 2 B EOE BMEF T NETT keh FA U E- B L - B
£3 5 end GBS PRRT UGBS R RIS vl m s i E R

chd SBI ARG RPLRETT R

FTHIKIH



110%4?}32_33@@]%&6 ffk?’fiﬁﬁtﬂﬂ_; F-‘j(;%—%ﬁﬁiﬁl;“ o3

A ERAR RSP LR SR
(5= 1]

: |
- ﬂ\ NWMMWM

D N LA o AN W A OO N ® ©
: ,

0002040608101214161820222426283.03234

Time(s)

Accerlation at Z direction
(DAEE TR g A ERAT)

(D)

IR NN (NPUY NP SR NNPAN RS SN SR RRFU R
212 216 2.20 2.24 2.28 2.32 2.36 2.40 2.44 2.48 2.52 2.56 2.60

Time(s)

Accerlation at Z direction
(PAE JJhNZRE g Ry BEAT)

FH8HILIH



08 ERFAAB LY EERETE FTALFL A RF
B AT AL L AT S R
Bl(a)k 7 — ¢ IPHONE jE 3| #L2f + end-T (z $h)de i R Bcdp > 4ok 825 Bt

@i A #ch lge Bk S IPHONE £ 8 w i & o 2k
(1) =% = pd @Lﬁv}ﬂf}ﬁ&d% BT R o
(2) 4 B(a)? @FHNPEF(t=2)E B E X T B niEr 4 2

Plenirg 5 7
(3) < {3yt ek B o
(@) 3 2 - A i 22.20 ) 3] 2.50 £) 8 6 F(b) °
(5) K@), e B Pepenilt Gl ?

ud
Bt
Wi
=
)
=
ko
T
-
W

CEE TSI

(1) A 4 FHREF=05s pd = FiEd=gt? = 1.26(m)

(2) F 1E% 4 349 (=1 35(s)fF > Bt (£% 4 4 82w(kgw)=80.36w(N)
=8 AP = [ F dt = ~(80.36w) * 0.04 = 13.18w(kg * m/s)

B)-2F3Fpd EH ¥- X SBRARETH - ATUFE2 S
“4)

(5) 45 4 T 50k B % 0.042(s) TALF i o T_Zn\]:

2

k=W ew(N
= T = 228w /m)

FIOHILIH



